

昔日因惡習坐牢 今天為修煉勞教

我是一名法輪功修煉者，叫李新任（化名），家住XX農場。因二次進京上訪被抓回，於2000年4月28日被送往佳木斯勞教所勞教一年。在勞教所幹警問我為甚麼煉法輪功時，我說：“因為他教人做一個好人，是正法”問：“國家把法輪功定為X教，你知道嗎？”答：“知道”。問：“那你為甚麼還煉”。答：“我是從人類殘渣中走出來的，是最能理智地看清甚麼是好甚麼是壞的”。

我16歲時，父母離異，我和父親生活在一起，由於失去了家庭的溫暖，我開始尋找自己的樂趣。染上吃喝玩樂，賭博的惡習。在18歲走入工作崗位後，父親又因家庭糾紛承受不住喝藥去世了。在這一連串的打擊下我更肆無忌憚地幹著壞事，在沒錢花的情況下終於想到了偷，結果事發後被判刑五年，那是1994年。在服刑期間與我相處五年之久的女朋友也離我而去。由於思想承受不住，產生厭世的念頭。對社會對世人產生一種憤恨心理。心裏發念，今生不能做個好人就做一個惡人，讓後人知道。我要用我承受的痛苦還報於社會對我的不公。在這種變態心理下，我失去一個做人的標準。把朋友和母親辛苦的血汗錢用來做改造期間的賭本。完全沒想到這是母親那蒼白瘦弱的身體用勞動換來的。結果幾百元錢轉眼成了他人的。

我就在這種扭曲的心理下惡性循環著。終於在1996年有幸與法輪功結緣。在獄中看完幾遍《轉法輪》後，我明白了做人要以真誠為本，明白自己所遭受的所謂痛苦，都是業果因緣化來的。有因必有果。特別是我明白了做人的真正目的是返本歸真，以真、善、忍為標準同化宇宙特性。對別人、對勞動、對生活、對親人要以善念去對待，以真誠去回報，以忍去約束自己行為。從此我振作起來了，幹活動勤懇，把以前舊的惡習逐漸改掉了。我從心裏感受到自己的思想轉變。在以真、善、忍為標準的準則下我超體力勞動，只要是我的活就幹好，做到以所為家。我的辛勤勞動也得了果實。所領導在我的突出表現下給我先後減刑10個月，提前假釋一年。這是我沒想到的。

我是法輪功的受益者，是

大法賜與了我的新生，給了我一條新的人生之路。難道就因為政府某些人說法輪功不好就不好了？他們對法輪功知道了解多少？

由於我的改變，姐家鄰居主動找我姐要把女兒許我為妻，我姐把我的家庭和判刑以及外債在三萬元以上的實情對她們講。她們卻說：“這孩子很善良，把我女兒嫁給他我放心，他窮點不怕，只要好好對待我女兒就行。”我當時真的很高興，別人沒有因為我判刑而歧視我。我問鄰居的女兒：“我這麼窮又蹬三輪車你不覺得跟我太委屈你了？”她說：“窮不怕，只要你對我好，要飯我也跟你。”當時我真想高喊：“師父，是您給了我新的生命，是您改變了我的命運。”這樣，我有了一個幸福的家庭，這是與法輪功分不開的。

在聽到法輪功被定為X教後，我對妻子說：“我要進京上訪”，她哭著對我說：“你能為了我和未出世的孩子想想嗎？”我告訴她，我不是想捨棄你們，你也知道我們結婚一年間，生活是多麼幸福，對於一個失去家庭幸福的人是知道怎樣對待自己家庭的。而且我是深受益處，為了自己、為了國家，為了證實大法是正法，我一定要進京上訪，沒有大法就沒有我現在的一切，所以我必須把法輪功的真實情況反映給國家領導。使他們對法輪功多一些了解，法輪功是利國利民的。

有人說我們不好，在這一年的上訪中我們從來沒有暴力的一面，完全用善的一面對待發生在我們身上的不公。政法人員的謾罵與毒打我們都在默默承受著，相信國家以及世人在對大法與大法弟子的考驗期間，會看到大法的威嚴與神聖，大法弟子們在用那顆純淨的心以及生命向人民證實大法是正確的。

難道因為自己個人利益受到損失而不敢講真話嗎？現在社會上的浮誇不良現象，還不足以讓世人深思嗎？想一想吧，我們每個大法弟子能放下自己的一切，以至生命走出來證實法，難道還不足以說明我們法輪功是正法嗎？

大法弟子李新任
2000年10月



一位法輪功弟子在獄中用藍色圓珠筆繪製詩畫言志

圖1：

荷花生在污泥中
一塵未染美驕容
花清葉秀齊開放
潔身自好戲水情

修煉的幸福

（譯文）

不久前我遇到了一個很久沒見的女同事。她跟我說：“NN，怎麼回事，變得這麼苗條、這麼美麗、這麼年輕了？是不是嫁人了？”我說：“沒有，沒有。”在我身上確實發生了令人驚奇的、不可想像的神秘的事情：我結識了法輪大法，並一直在修煉。

一切都開始於一個非常清楚、確切的彩色的夢：我坐在一個巨大無比的大廳裏，師父穿著白衣服，向我走來；把手伸向我說：“站起來吧。”我答道：“不行，我學不會。”可他說：“哦，這很簡單的。”於是站起來，並開始跟師父學動作。當他離開時，我望著他的背影，心裏湧上來一個念頭：“這不就是上帝嗎！”夢裏我是如此的驚訝，以致於馬上就醒來了。想了很久，這能是誰呢？那時對於法輪大法我一無所知，所以對此十分困惑。這一切都意味著甚麼呢？

然而，過了一段時間，我的一個朋友來電話問我：“你

去氣功嗎？”於是就這樣，我明白了這個清晰的夢意味著甚麼。

當我開始修煉時，大法的法理和功法動作都使我震驚。在此之前，我煉過氣功、太極拳、和道家的東西等等，但哪一法門也沒有像這樣的功理和動作。我馬上就明白了，以前的一切都要拋棄，從零開始修煉。

我得法時，剛好我的生活處於最困難的時期，我已經習慣了的平穩的生活好像要土崩瓦解了；各種苦惱和病痛都來了；丈夫猝然逝去；女婿拋下沒有生活來源的女兒和兩個孩子棄家出走；經常被盜，等等。我對於這些事非常憂心。但是讀完大法，我明白了我們還沒有到完全不可救藥的地步，神還在給我們機會還債，要不斷地修自己。就是說這些麻煩並不是壞事而是好事！我為此而感到高興。這樣我開始修煉。

修煉的6個月來，連我自己對我自身的變化和世界觀的改變都感到驚訝。以前面對每一個苦惱，我都把它當作是對我的打擊來承受，而現在我說：“太好了！我得迎著它往前走，因為我又能償還一塊業力了”。長期以來我同別墅鄰居的關係一直不好。我一邊讀著法輪大法的書，一邊在想著



圖2：

萬物凋落紅梅開
千里冰封腳下踩
九九嚴寒何所懼
一片丹心報春來

這個問題：原因可能是在前生我給人家造成了苦惱。認識到自己的過錯，就該把它承擔過來。在我這樣想的時候，我就已經能夠感覺到和鄰居之間的關係在向好的方面發生著變化。我很吃驚的發現：如果頭腦中能夠認識到自己的過錯，那麼人際關係就會有好的變化。後來，我和鄰居的關係果真逐漸地就變好了。

現在我已經不再為自己親人的不順而擔憂了，因為我明白了這沒有用，我也不再固執己見。

夏天的一天，發生了這樣一件事，當我在水泥平臺上跑時，有個東西絆了我腳一下，我臉朝下重重地摔了下去。我突然我感覺到，我是輕輕倒下去的，並且是坐在了水泥地上，如同坐在枕頭上一樣，一點傷痕也沒有。我開始笑起來了，週圍的人都很吃驚，倒下時，我不知怎麼改變了方向，雖然這看起來根本不可能。其實是怎麼回事修煉的人心裏都清楚。

修煉大法，使我的情緒一直都很好；我面對苦難、疾病、不順，沒有任何畏懼。我覺得，結識了法輪大法並在大法中修煉，給我帶來了巨大的幸福，改變了我的人生。

俄國學員 NN
1999年9月12日